

【ニュースリリース】

令和7年3月27日

各位

株式会社アドバンテッジパートナーズ

株式会社AP78による古河電池株式会社に対する公開買付け実施に向けた進捗状況のお知らせ

株式会社AP78(以下、「公開買付者」といいます。)は、2024年7月23日付「古河電池株式会社(証券コード:6937)に対する公開買付けの開始予定に関するお知らせ」において、公開買付者による古河電池株式会社(証券コード:6937)の普通株式に対する公開買付け(以下、「本公開買付け」といいます。)に関して、国内外(日本及びタイ)の競争法に基づく必要な手続及び対応が完了すること等、一定の前提条件が充足された場合(又は公開買付者により放棄された場合)、速やかに本公開買付けを開始することを予定している旨及び2025年3月下旬を目途に本公開買付けを開始することを目指している旨を公表しておりました。

公開買付者は、本公開買付けの実施に向けて、上記手続及び対応を進めておりましたが、 2025年3月27日、「古河電池株式会社(証券コード:6937)に対する公開買付け実施に向けた 進捗状況のお知らせ」を公表しました。

公開買付者は、タイにおける競争法に基づく手続及び対応は 2025 年 1 月 30 日に完了しておりますが、日本における競争法に基づき必要な手続及び対応については、公正取引委員会との間で届出前相談を継続しており、現時点では完了しておりません。また、日本における競争法に基づき必要な手続及び対応が完了し、本公開買付けが開始される時期は、2025 年 6 月下旬頃となることを見込んでおり、引き続き早期にこれらの手続及び対応を完了すべく努めてまいります。今後については、本公開買付け開始のための条件が整い、本公開買付けを開始する場合、又は、上記の本公開買付けの開始時期の見込みに大幅な変更が生じた場合には、速やかにお知らせする予定です。